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DIS  DONC  ! 
 

Adaptation de la classe et de  ============= 

 
Un  papa  et  une  maman 

 

ont  un  si  petit  jardin, 
 
 
 
 

qu’ils  n’ont  pu  y  planter 
 

qu’une  seule  graine 
 

de   ===========.   
                                           1 



 

===  ============= 
grandit, 

 

grandit, 
 

grandit, 
 

                 si bien  qu’un jour 
                ses  feuilles  

                empêchent  le soleil  
               de passer. 
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« Il  faut  l’arracher ! » 

dit  le  papa. 
 

A  midi, 
le  papa  tire  la  maman, 

la  maman tire  le petit garçon, 

le  petit  garçon  tire  === ========= 
=== ==========  tire  === ==========. 

 
Ils  tirent,  ils  tirent,  ils  tirent. 

 
           Ils  peuvent toujours tirer, ce légume est bien accroché.                    



 
 

Ils  tirent,  ils  tirent,  ils  tirent.     
 
 

Enfin, 
 

=== ============ 
 

est  arraché(e).   
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Le  papa  tombe  sur la maman.  

La  maman  tombe  sur  le  petit  garçon. 

Le  petit  garçon  tombe sur === ==========. 
=== ===========  tombe sur === ===========. 

 
 
 

fin 


